

正誤表

『イラスト図解 知っているようで知らない 金利のしくみ』において、以下の記述に誤りがありました。訂正しますとともに、心よりお詫び申し上げます。

【47 ページ 計算式（下段）】

（誤）借入額×月利（1+月利返済回数）/（1+月利）返済回数-1

（正）借入額×月利（1+月利）^{返済回数}/（1+月利）^{返済回数}-1

→（正）では^{（べき乗）}を追加しています。